

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 им. Героя Советского Союза А.А. Макоева
с. Чикола Ирафский район РСО-Алания

ТОЧКА РОСТА
Центр образования цифрового
и гуманитарного профилей



Руководитель Центра «Точка роста»
Фезиляева С.М.

2021-2022

В год 77-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне по всей стране и в нашем районе в частности прошло множество мероприятий, посвященных этой дате. В целом различные акции, концерты, форумы – все прошло под эгидой Дня Победы. Каждый желающий смог не только принять участие в тех мероприятиях и узнать больше о своих земляках, прошедших через горнило войны. А мы решили наше мероприятие провести в формате встречи



«Встреча поколений»

Главной целью современной школы стало воспитание нравственного и ответственного патриота.

Целью же нашей встречи стало формирование духовно-нравственного начала через ознакомление с моментами истории Великой отечественной войны.

Проводя данное мероприятие, я преследовала такие задачи:

- ✓ как знакомство детей с героическим прошлым нашего народа, наших земляков, односельчан;
- ✓ судьбами детей, переживших войну;
- ✓ воспитывать чувство единения с людьми в борьбе за мир.

Все дальше суровые военные годы Великой Отечественной, все меньше среди нас живых свидетелей тех лет. Но история не прощает забвения, и молодое

поколение должно не только знать исторические факты и даты, но и постоянно помнить о тех, кто отдал жизнь за мирное небо над нами. Детям привить патриотизм без живого примера невозможно. Именно поэтому в преддверии празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в МБОУ СОШ№1 прошла встреча с теми, кто занимается вопросами воспитания молодого поколения, представителями органа власти, правоохранительных органов, бабушек и дедушек учащихся.

Среди гостей были: глава АМС Ирафского района Омар Таймуразович Лагкуев, председатель «Стыр Ныхас» района Тазрет Дзамболатович Хасцаев, председатель Совета ветеранов района Майран Срафилович Бетрозов, зам. главы АМС Ирафского района Александр Агубеевич Макоев, советник главы АМС Ирафского района Светлана Магометовна Медоева, начальник районного отдела ОМВД России по Ирафскому району Вячеслав Солтанович Годзоев, Альберт Юрьевич Сакиев, Аслан Валерьевич Кокаев, Кристина Царикаева, Омар Ехъяевич Дзираев, Ирина Хамитовна Газдарова, Рахимат османовна Гадзаонова, Таймураз Хасанович Царикаев, Римма Апоновна Тавасиева, Светлана Тазретовна Айдарова, Лариса Исаевна Фезиляева, Зарема Харитоновна Маликиева, Таира Казбековна Тетцоева.



Они встретились с ребятами, чтобы доказать – историю Родины забывать нельзя. Их рассказы и ответы на вопросы, которые были перед каждым из них, задели за живое всех учеников. Я уверена, дети узнали много нового. Не оставил никого равнодушным и просмотр видеороликов «Начало войны» и «День Победы», презентация «История».



Видеоролик «Начало войны» и Минута молчания»







Презентация «История»

Перед ребятами выступили



Тазрет Дзамболатович Хасцаев



Майран Срафилович Бетрозов



Александр Агубеевич Макоев



Вячеслав Солтанович Годзоев

Отдельно было сказано о работниках тыла. Их тяжелый, порой непосильный труд нельзя забывать. Их вклад в приближение дня Победы неоценим.

Благодаря таким встречам молодое поколение всегда будет помнить героический подвиг нашего народа в годы ВОВ. Навечно останутся в наших сердцах имена героев, отдавших свою жизнь за наше будущее. Мы всегда будем помнить подвиг нашего земляка – Героя Советского Союза Алихана Амурхановича Макоева, чье имя с гордостью носит наша школа. В этом году мы отмечаем 100-летие со дня его рождения.



Амина Медоева

На протяжении всего мероприятия звучали военные песни в исполнении обучающихся Центра «Точка Роста».



Вокальная группа с песней «Зажгите свечи»



Танцевальная группа подарила гостям танец «Дигорская хонга»



а ансамбль доулистов «Ритмы гор» музыкальный номер «Кавказские мелодии»

Обучающиеся Центра «Точка Роста» МБОУ СОШ №1: приняли самое активное, деятельное участие в подготовке и проведении «Встречи поколений». Встреча вызвала неподдельный интерес у учеников, что и не удивительно: рассказ людей, вплотную соприкоснувшихся с историей страшной войны, не мог никого оставить равнодушным. Показателем этого служит то, что многие ученики еще долго обсуждали с гостями мероприятия данную тему. Школа надеется, что такие встречи станут регулярными.



Человечество навсегда сохранит в своей памяти образ солдата, воина-освободителя, который воевал для того, чтобы на земле наступил мир, и принес этот мир многим народам. Завершилась встреча минутой молчания в память обо всех погибших и пропавших без вести солдат. В конце встречи мы не могли отпустить гостей не угостив их фронтowej кашей и горячим чаем.



Сегодня много говорят о необходимости патриотического воспитания, о том, как достучаться до душ ребят, которым пока еще немного лет, но за которыми будущее нашей страны. Однако патриотизм рождается не в словах, а только через дело, серьезное, значимое.

Руководитель Центра «Точка Роста»
Светлана Маирбековна Фезиляева.